Приложение 3
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	код

	1
	x2-4x=0
	( x2; x1)
	(    ;     )

	2
	x2-13x+30=0        
	( x2; x1)
	(    ;     )

	3
	x2-5x+6=0
	( x1; x2)
	(    ;     )

	4
	x2-8x=0
	( x1; x2)
	(    ;     )

	5
	x2-x-6=0
	( x1; x2)
	(    ;     )

	6
	x2+7x-30=0
	( x1; x2)
	(    ;     )

	7
	x2+4x=0
	( x1; x2)
	(    ;     )

	8
	x2+13x+42=0
	( x2; x1)
	(    ;     )

	9
	x2+3x=0
	( x2; x1)
	(    ;     )

	10
	x2+x-42=0
	( x2; x1)
	(    ;     )


1)

2) От поместья Монтекки до дома Капулетти 19 км. С какой скоростью должны идти Ромео и Джульетта, выйдя  навстречу друг другу одновременно, чтобы встретиться в 10 км от поместья  Монтекки. Известно, что Ромео шел со скоростью на 1 км/ ч большей, чем Джульетта, и сделал в пути получасовую остановку.
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